



开发区村级主职干部述职晒实绩

党建、新农村建设、民生服务 各项工作 干货 十足



12日,经济开发区管委会会议室人气很旺,29个行政村的党支部书记、村委会主任、联村干部齐聚一堂,参加开发区召开的2016年度村级主职干部述职会(见上图)。

各村村干部代表要求在规定的4分钟之内,围绕2016年度重点工作、群众反映强烈的民生工作、2017年要做的三件事、对开发区的意见及建议等方面公开上台述职,面对面晒实绩、找差距,互相学习、互促发展。各村村干部代表在娓娓道来的述职中回顾走过的这一年,从环境整治到新农村建设,从党建工作到民生服务,各村的工作都有亮点、各有特色,可谓“干货”十足。他们也用最朴素的言语道出了为民干事、助村发展的“大情怀”。

记者 徐敏

2016年,我们村在街角小品建设中得到了村民的大力支持,通过村民众筹的方式筹得了21万元,打造街角小品精品,美化了村庄环境。村里老年食堂运营的情况一直正常有序,得到了村民的认可。村里的变压器、污水管道建设都有序开展。兰街村党支部书记李岩敏道出了亮点工作的同时,也直言不讳地坦陈了村里危旧房改造进展缓慢等工作中存在的不足。

村里的道路硬化、外墙粉刷、自来水、电力、电信、光纤、煤气管道等工程都已完工,村民入住率达90%以上,村里的电商创业园已初具规模,出租率达50%以上,村民的收入也有提高。提起2016年的工作,黄城里村村委会主任林志远底气十足。

换届在即,各村村干部对新一年的工作计划依旧安排得满满当当。林志远说,不管能不能当选新一届村干部,都要站好最后一班岗,村里的工作计划也可以通过提建议的方式,传达给新一届村领导班子。

我已经是名奶奶了,能在这里发言是我的荣幸。不管换届后谁来当,村里的各项工作开展都需要马不停蹄,不管能不能当选,都依旧要尽心干事,助力实现“夏溪梦”。夏溪村党支部书记胡小玲道出了一位多年村支书的感言。

2016年的开发区出现了五个变化:村级班子战斗力更强、党风村风民风更好、敢担当会干事氛围更浓厚,乡村环境更加漂亮、百姓生活更富裕。会上,开发区党委副书记、社会发展局局长徐激扬对2016年的工作做了总结。同时,他也提出了三个加强:开发区从严治党有待深入、美丽乡村建设有待提升、新农村建设面临机遇和挑战。

徐激扬还在会上部署了开展一次送温暖、一次大清扫、一次生产安全大检查、一次消防安全大检查、一次社会稳定情况排摸、一次组织生活学习会、一次村务分析研究会、一次文明过节活动、一次食品安全检查和一次值守应急工作检查等工作,并补充三改一拆、垃圾分类、河长制等方面工作的注意事项和要求。

听完了各村干部的述职报告,开发区党委书记、管委会主任朱长林高度肯定了各村干部在2016年的辛苦付出。他指出,各村在述职报告中提出的工作难点,开发区党委将高度重视,不遗余力支持各项工作开展。

朱长林向与会人员提出了三点意见和要求,希望与会人员要继续抓党建,要转变观念,要敢担当,紧紧抓住转型升级和产城融合这两条主线,推动实施新六区创建和十大工程,用实干创出新的更辉煌的业绩,努力打造配套完善、环境优美、民生幸福的宜居宜业、宜购宜游的“四宜”园区。

发现一起 整改一起

经济开发区拆除违章 零容忍

记者 徐敏

对于辖区的“两违”情况,经济开发区始终坚持发现一起、整改一起的“零容忍”态度。

13日,在开发区溪碧山村,一台挖机正在现场作业,将该村违法建设的地基进行拆除。

当日,开发区社会发展局联合园区国土所、城管园区执法大队、开发区派出所等部门,开展集中拆除“两违”行动,拆除违章5宗,约500平方米。

在此次拆除行动前,开发区已对违法建设的

当事人送达了限期改正通知书,责令自行拆除,并多次催促。一些当事人虽有所行动,但仍存侥幸心理,拆拆停停,持观望态度,自拆工作一直停滞不前。社会发展局副局长吴鹏介绍。

对此,开发区经过多部门沟通,探讨制定了此次拆除行动方案,表达了开发区铁腕拆违的决心。此次拆违行动,对其他违法建房户是一种震慑,起到了很好的提醒效果。下一步,开发区还将继续加大对全镇范围内违法建设的排查力度,对违法建设不自行拆除的将依法采取强制拆除措施。

地税开发区分局 获全省税务系统先进集体称号

记者 徐敏 通讯员 李荣湘

近日,记者获悉,地税经济开发区分局经人力资源社会保障部门、地税局推荐和评选,荣获全省税务系统先进集体称号,成为我市唯一获此殊荣的单位。这是该分局继获得“全国青年文明号”之后,在创先争优工作中树立的又一里程碑。

近年来,地税经济开发区分局始终围绕“收好税,带好队,服务好”工作目标,适应新常态,积极践行“实、稳、优”,以提高收入质量、落实税收政策和加强作风建设为重点,坚持依法行政,优化纳税服务,创新税收征管,加强队伍建设,促进廉洁从税,以文明优质高效的服务受到纳税人的好评。

轻信墙上小广告买来假电脑
半个月之内13人被骗

开发区派出所 为受害人集中返赃

记者 徐敏 通讯员 陈旭红

近日,经济开发区派出所召开集中返赃大会,将近期破获的“卖假电脑”系列诈骗案中追回的2.34万元赃款,返还给13名被骗的受害人。面对失而复得的钱财,受害人纷纷连声道谢。

我们在大街小巷时常会看到一些“本人着急回家,低价转让二手电脑,本人因淘宝亏损,电脑特价处理”等小广告,这些受害人就因为拨打了小广告上面的电话,买到了假电脑,被骗走钱财。开发区派出所民警王晓翀介绍。

去年12月7日晚,夏溪村的胡先生来到开发区派出所报案,称花1500元买了一台电脑,结果拿回家电脑根本不能使用,电话打回去对方已关机,怀疑自己被骗了。

近期接到的几起报案情况都与胡先生相似。联想到这一点,王晓翀很快对案情串并分析,结合受害人所反映的情况,初步掌握线索:这是一个五人诈骗团伙,作案车辆系江西牌照的面包车。

经过部署,办案民警决定“引蛇出洞”,佯装要买电脑拨打了小广告上的电话。很快,双方谈好价格并约在夏溪村交易。但民警在夏溪村足足蹲守三个小时,不见对方踪影。次日中午,双方再次约定在溪碧山村某公园交易,民警带队提前蹲守在了交易地点。半小时后,嫌疑车辆如约出现,民警带队迅速控制了作案车辆,当场抓获邝某等5名犯罪嫌疑人,查获主机2台,显示器3台,键盘等电脑配件若干,还有两大箱印好的小广告。

邝某今年37岁,是江西人,2016年11月底来到永康。他到永康后,陆续召集了老乡邹某、张某、钟某和陈某,一起做“卖电脑”的生意。

邝某事先伪造好“因淘宝亏损,厂家特价处理台式电脑”等小广告。邹某等人则走街串巷张贴小广告,然后电话联系。当有意购买者来电咨询,邹某等人就把电脑送去交易,卖给对方。每单交易中,邝某只负责提供电脑和开车,销售成功后每单收取1000元,其余所得归销售人员所有。据邝某交代,他们在交易现场演示的电脑显示出性能、配置都很好,是因为电脑里设置安装了一个演示系统。实际上,这些电脑其实只是个躯壳,根本不能用。

截至被警方抓获,该团伙在我市作案半个月,作案20余起,查实13起,涉案价值3万多元。目前,邝某等人因涉嫌诈骗均已被警方刑事拘留。